



Торжественная церемония принятия присяги прошла в следственном управлении СКР по Республике Марий Эл



В целях патриотического воспитания сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл в преддверии важнейшей из дат – Дня Победы в Великой Отечественной войне в торжественной обстановке перед лицом своих коллег на территории мемориального комплекса, посвященного памяти героям, молодой следователь принял Присягу.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Евгений Николаевич Тумандейкин поздравил следователя, пожелав успехов в профессиональной деятельности, крепкого здоровья и благополучия. Он выразил уверенность, что он будет с честью и на высоком профессиональном уровне выполнять поставленные задачи по защите прав и свобод граждан, конституционного строя, интересов общества и государства, вести бескомпромиссную борьбу с преступностью.



Изображения



08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1788965>